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 СТУДЕНТСЬКА НАУКА

 ТРАДИЦІЙНИЙ КОНКУРС

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС 
СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ РОБІТ

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС 
ДИПЛОМНИХ РОБІТ

Згідно з наказом Міністерства освіти і на-
уки України від 04.10. 2019 р. № 1271 «Про 
проведення Всеукраїнського конкурсу сту-
дентських наукових робіт з галузей знань і спе-
ціальностей у 2019 – 2020 н.р.», а також згідно 
з наказом ректора ХНАДУ від 11.10. 2019 р.  
№ 135 другий тур цього конкурсу за напряма-
ми «Транспортне підприємництво» та «Еко- 
номіка автомобільного транспорту» (за спеці-
альністю «Автомобільний транспорт») тради-
ційно проводиться на базі кафедри економіки 
і підприємництва нашого університету, що 
призначено базовим ЗВО. 

Як і в попередні роки, цьогоріч у конкурсі 
взяли участь представники студентства та науко-
вої спільноти з багатьох регіонів України: свої 
наукові здобутки презентували студенти з Києва, 
Харкова, Сум, Житомира, Вінниці, Запоріжжя, 
Одеси, Дніпра, Тернополя, ІваноФранківська, 
Кривого Рогу тощо.

На конкурс за напрямом «Транспортне під-
приємництво» було подано 46 наукових робіт від 
85 авторів із 17 вишів України. Відібравши кра-
щі роботи, конкурсна комісія запросила їх авто-
рів для участі у підсумковій науковопрактичній 
конференції ІІ туру конкурсу за цим напрямом.

На конкурс за напрямом «Економіка автомо-
більного транспорту» було подано 58 наукових 
робіт від 103 авторів із 21 ЗВО України. Віді-
бравши кращі роботи, конкурсна комісія також 
запросила їх авторів для участі у підсумковій на-
уковопрактичній конференції ІІ туру конкурсу 
за цим напрямом.

Нещодавно в нашому університеті відбув-
ся ІІ тур Всеукраїнського конкурсу диплом-
них робіт студентів закладів вищої освіти зі 
спеціалізації «Економіка підприємства» за 
ступенями вищої освіти «бакалавр» та «ма-
гістр», що вкотре пройшов на базі кафедри 
економіки і підприємництва.

Метою конкурсу є пошук обдарованої сту-
дентської молоді та створення умов для творчого 
зростання, активізації науководослідної роботи 
студентів у ЗВО, а також підвищення якості ди-
пломних робіт наукової та прикладної наповне-
ності.

Проте на виконання рішення Кабінету Мі-
ністрів України щодо запровадження каранти-
ну для всіх типів закладів освіти незалежно від 
форм власності та сфери управління у роботі кон-
курсної комісії під головуванням проф. І.А. Дми 
трієва, на  відміну від минулих років, взяли 
участь лише провідні викладачі кафедри еконо-
міки і підприємництва нашого університету.

У рамках конкурсу було розглянуто 136 ди-
пломних робіт (у т.ч. 38 дипломних робіт бака-
лаврів і 98 дипломних робіт магістрів) із ЗВО 
Вінниці, Києва, Кривого Рогу, ПереяславХмель-
ницького, Житомира, Дніпра, ІваноФранківська, 
Чернівців, Луцька, Львова, Одеси, Полтави, Сум, 
Херсона, Хмельницького та ін. За результатами 
їх ретельного розгляду, відкритого обговорення 
та оцінювання за визначеними критеріями ком-

Проте, відповідно до рішення Кабінету Мі-
ністрів України щодо запровадження каранти-
ну для всіх типів закладів освіти незалежно від 
форм власності та сфери управління, підсумки 
Всеукраїнського конкурсу студентських на-
укових робіт зі спеціальності «Автомобільний 
транспорт» за напрямами «Транспортне під-
приємництво» та «Економіка автомобільного 
транспорту» у цьому н.р. вирішено підвести за 
результатами першого етапу ІІ туру.

За результатами першого етапу ІІ туру кон-
курсу за напрямом «Транспортне підприємни-
цтво» галузева конкурсна комісія визначила 
переможців та нагородила дипломами першого 
ступеня – 4 учасники, другого – 7 учасників і  
третього ступеня – 10 учасників. 

За результатами першого етапу ІІ туру кон-
курсу за напрямом «Економіка автомобільного 

транспорту» галузева конкурсна комісія також 
визначила переможців, нагородивши дипломами 
першого ступеня – 5 учасників, другого – 7 учас-
ників і  третього ступеня – 13 учасників. 

Інші учасники отримали заохочувальні гра-
моти.

Керівники наукових робіт переможців отри-
мали подяки.

Нам вкотре особливо приємно відзначити, 
що серед переможців конкурсу і студенти нашо-
го університету.

Так, за напрямом «Транспортне підприєм-
ництво» дипломом першого ступеня нагородже-
но Є. Сідякіну та М. Хорову (наук. кер. проф.  
І.Ю. Шевченко), другого ступеня – О. Іващенко 
(наук. кер. доц. О.І. Дмитрієва) і третього ступе-
ня – А. Плахтій та А. Щеклеїну (наук. кер. доц. 
О.М. Шершенюк).

За напрямом «Економіка автомобільного 
транспорту» дипломом першого ступеня наго-
роджено А. Плахтій та А. Щеклеїну (наук. кер. 
проф. І.А. Дмитрієв), другого ступеня – В. Коб-
ченко та В. Філатову (наук. кер. проф. В.Г. Шин 
каренко) і третього ступеня – Є. Сідякіну та  
М. Хорову (наук. кер. проф. І.Ю. Шевченко).

Колектив факультету управління та біз-
несу вітає студентів та їхніх наукових керів-
ників зі здобутою перемогою у Всеукраїнсько-
му конкурсі студентських наукових робіт за 
цими напрямами!

Бажаємо усім міцного здоров’я, натхнен-
ня і подальших наукових звершень!

О.М. Шершенюк, пом. декана ФУБ

петентна конкурсна комісія визначила кращі ро-
боти цьогорічних дипломників.

Приємно відзначити, що дипломні роботи 
нинішніх випускників нашого університету були 
вкотре високо оцінені комісією. Це магістерські 
роботи Єлизавети Гордієнко (кер. проф. І.А. Дмит 
рієв), Юрія Педаша (кер. проф. І.Ю. Шевченко) 
та Аліни Гончар (кер. доц. Т.В. Деділова), які по-
сіли перше, друге і третє місця відповідно.

Переможцями цьогорічного конкурсу стали 
також дипломні роботи студентів, які представля-
ли держуніверситет «Житомирська політехніка», 
Луцький НТУ, Національну металургійну ака-
демію України, НТУ України «КПІ ім. Ігоря Сі-
корського», Одеську держакадемію будівництва 
та архітектури, Одеський НЕУ, Сумський держ
університет, Університет митної справи та фінан-
сів, Харківський НУ будівництва та архітектури, 
Харківський держуніверситет харчування та 
торгівлі, Херсонський НТУ, Державний вищий 
навчальний заклад «Київський НЕУ ім. Вадима 
Гетьмана», Державний вищий навчальний заклад 
«Придніпровська держакадемія будівництва та 
архітектури», ІваноФранківський НТУ нафти і 
газу, Київський національний торговельноеконо-
мічний університет, Львівський торговельноеко-
номічний університет, НУ «Львівська політехні-
ка», Приватна установа «Університет «Київська 
школа економіки»», Одеський НПУ, Харківський 
НЕУ ім. Семена Кузнеця та інші ЗВО України.

Конкурсна комісія відзначила високий рі-
вень підготовки дипломних робіт, їх актуаль-
ність, наукову спрямованість і можливість впро-
вадження практичних розробок. Висока якість 
дипломних робіт, їх наукова проробка та прак-
тична значущість вкотре засвідчили високий 
рівень набутої підготовки фахівців у закладах 
вищої освіти України.

Голова конкурсної комісії, заслужений 
діяч науки і техніки України, декан ФУБ 
проф. І.А. Дмитрієв висловлює подяку студен-
там та їхнім керівникам за активну участь у 
цьогорічному конкурсі, а також бажає усім по-
дальших успіхів на життєвому шляху та при-
множення здобутків у царині освіти і науки.

О.М. Шершенюк, 
пом. декана ФУБ


